



*Агенција за контролу и обезбјеђење
квалитета високог образовања*

Број: 02-607/22-62/21 ЧР
Подгорица, 10. јун 2022. године

На основу члана 18 Закона о управном поступку („Службени лист Црне Горе“, бр. 56/14, 20/15, 40/16 и 37/17), а у вези са члановима 13а и 28 Закона о високом образовању („Службени лист Црне Горе“, бр. 44/14, 52/14, 47/15, 40/16, 42/17, 71/17, 55/18, 3/19, 17/19 - др. закон, 47/19, 72/19, 74/20 и 104/21), у поступку одлучивања по захтјеву број 02-607/21-33/1 од 19.07.2021. године за акредитацију академског докторског студијског програма под називом „Саобраћај, комуникације и логистика“, поднешеног од стране Факултета за саобраћај, комуникације и логистику Будва, Универзитета „Адриатик“ Бар, Агенција за контролу и обезбјеђење квалитета високог образовања дана 10. јуна 2022. године доноси сљедећу

ОДЛУКУ

I

УСВАЈА СЕ захтјев за акредитацију академског докторског студијског програма под називом „Саобраћај, комуникације и логистика“, у трајању од три године, односно шест семестара, обима 180 ЕЦТС/ЦСПК кредита, у оквиру Факултета за саобраћај, комуникације и логистику, Универзитета „Адриатик“ Бар, са сједиштем у Будви.

II

ОДОБРАВА се издавање сертификата о акредитацији академског докторског студијског програма под називом „Саобраћај, комуникације и логистика“ у оквиру Факултета за саобраћај, комуникације и логистику Будва, Универзитета „Адриатик“ Бар, у трајању од пет година од дана доношења ове одлуке.

III

Установа је дужна да у року од три мјесеца испуни препоруке број 3, 4, 7, 8 и 9 од стране Комисије и да Агенцији достави доказе о реализацији препорука.

Образложење

Факултет за саобраћај, комуникације и логистику, Универзитета „Адриатик“ Бар, као установа високог образовања са сједиштем у Будви, поднио је Агенцији за контролу и обезбјеђење квалитета високог образовања захтјев број 02-607/21-33/1 дана 19. јула 2021. године за акредитацију академског докторског студијског програма под називом „Саобраћај,

комуникације и логистика“ у трајању од три године, односно шест семестара, обима 180 ЕЦТС/ЦСПК кредита.

У циљу спровођења поступка акредитације академског докторског студијског програма под називом „Саобраћај, комуникације и логистика“, Агенција је одлуком број 02-607/22-17/9 од 03.03.2022. године образовала Комисију за акредитацију предметног студијског програма, у саставу који су чинили сљедећи експерти: проф. др Ратко Ђуричић у својству предједника Комисије, проф. др Крсто Липовац и проф. др Милијана Нововић Бурић, који су били чланови Комисије.

Задатак Комисије је био да размотри достављени захтјев, осталу релевантну документацију, те да на основу свеобухватне провјере чињеничног стања, достави Агенцији Извјештај о оцјени квалитета студијског програма, његове усклађености са професионалним потребама и усвојеним стандардима, односно да процијени да ли предметни студијски програм појединцу обезбјеђује исходе учења потребне за стицање знања, вјештина и компетенција за подручје рада из нивоа високог образовања дефинисаних у националном оквиру квалификација и издавање дипломе. Имајући у виду наведено, Комисија за акредитацију је у складу са Законом о високом образовању и другим подзаконским актима припремила Извјештај о акредитацији академског докторског студијског програма „Саобраћај, комуникације и логистика“ и исти благовремено доставила Агенцији на њено даље поступање.

У Извјештају Комисије под бројем 02-607/22-57/18 од 18.05.2022. године, констатовано је да предложени докторски студијски програм „Саобраћај, комуникације и логистика“ од стране Факултета за саобраћај, комуникације и логистику Будва, Универзитета „Адриатик“ Бар, испуњава потребне услове за његову адекватну реализацију. Наиме, Комисија је утврдила да предметни програм задовољава већину прописаних стандарда и критеријума. Надаље, из Извјештаја је утврђено да је Комисија, након детаљног увида и анализе свих докумената достављених уз захтјев за акредитацију, разговора са представницима установе и другим учесницима током реализоване посјете установи, те разматрања додатне документације коју је установа доставила у циљу отклањања појединих недоумица, закључила да је предметни докторски студијски програм усклађен по свом садржају, структури и предвиђеном начину реализације са професионалним потребама, те да је исти притом упоредив и компатибилан са одређеним програмима који се изводе у земљама региона и шире. Такође, Комисија је нагласила значај даљег унапјеђења квалитета овог студијског програма, услјед чега сматра да установа треба да уважи све препоруке дате у Извјештају о акредитацији, а да у року од три мјесеца достави Агенцији писано обавјештење са доказима о реализацији препорука бр. 3, 4, 7, 8 и 9. Посебан осврт, Комисија је дала у погледу подстицања наставног кадра запошљеног на установи да своја академска звања стичу на матичном универзитету, те да установа настави да ради на континуираном повећању броја закључених уговора са наставницима са академским звањем на пуно радно вријеме, како би се ефикасно испратили захтјеви будућих доктораната односно пружила одговарајућа стручна подршка кандидатима. Како је оцијењено да докторски студијски програм „Саобраћај, комуникације и логистика“ испуњава стандарде предвиђене Законом о високом образовању, као и другим подзаконским актима, Комисија је предложила Агенцији да прихвати предметни захтјев за акредитацију на период од пет година.

Агенција је у складу са Законом о управном поступку и подзаконским актима, дописом број 02-607/22-62/19 од 24.05.2022. године, предметни Извјештај о акредитацији доставила

Факултету за саобраћај, комуникације и логистику Будва, Универзитета „Адриатик“ Бар, као подносиоцу захтјева ради изјашњења прије доношења коначне одлуке о акредитацији.

Представник подносиоца захтјева је у свом изјашњењу од 03.06.2022. године навео да је у потпуности сагласан са достављеним Извјештајем, те обавијестио Агенцију да је Факултет већ у току реализације датих препорука, у прилог чему су достављени одговарајући докази као што су Предлог интерног Правилника о студирању на докторским студијама, кориговане информационе листе и иницијатива упућена Сенату Универзитета Адриатик „Бар“ ради допуне Правила о докторским студијама у дијелу који се тиче стручних часописа.

У складу са законским надлежностима, уважавајући притом изјашњење подносиоца захтјева, Агенција је размотрила достављени Извјештај о акредитацији докторског студијског програма, на основу чега је усвојила захтјев за његову акредитацију у оквиру Факултета за саобраћај, комуникације и логистику Будва, Универзитета „Адриатик“ Бар, те одобрила издавање сертификата о акредитацији у трајању од пет година од дана доношења ове одлуке, под условом да установа у року од три мјесеца достави Агенцији доказе о реализацији препорука бр. 3, 4, 7, 8 и 9.

Уколико установа у прописаном року не достави тражене доказе, Агенција ће поступити у складу са чланом 141 став 1 алинеја 2 Закона о управном поступку.

На основу свега горе изложеног, одлучено је као у диспозитиву ове одлуке.

ПРАВНА ПОУКА: Против ове одлуке може се покренути управни спор код Управног суда Црне Горе, у року од 20 дана од дана пријема исте.

Прилог: Извјештај експертске комисије

В.Д. ДИРЕКТОРА
Горан Даниловић



Достављено:

- Факултету за саобраћај, комуникације и логистику Будва, Универзитета „Адриатик“ Бар;
- Архиви;
- а/а.